

七夕节全区各地迎来婚姻登记热潮 3503对情侣甜蜜“扯证”



呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 郝力)“人间七月是佳期,喜见鸳鸯结荔枝”,农历七月初七,是中国传统节日中极具浪漫的节日——七夕节,不少情侣会选择在这一天登记结婚,全区各地也迎来婚姻登记高峰。截止8月22日17时,全区共有3503对“新人”办理结婚登记。其中,我市登记结婚554对。

8月22日一早,呼和浩特市新城区婚姻登记处的婚姻登记大厅内,等待办理结婚登记的情侣已经排起了长队。在工作人员地指引下,人们有序填表、复印证件、递交材料。不少准新娘头戴洁白的头纱,手捧鲜花前来登记,仪式感十足。“我和爱人是在去年七夕节的相亲活动上相识的,经过一年的相处,我们认定对方就是彼此要携手共度一生的人。为了能够在相识纪念日

这一天领取结婚证,我们几天前就来婚姻登记处问清楚了登记流程及办证所需要提供的材料有哪些,并通过网上预约好了办理时间。今天特意赶了个大早,也是为了讨个好彩头。”正在等待领取结婚证的市民刘女士一脸笑意地说。

“我们自愿结为夫妻,从今天开始,我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务……”在颁证大厅,庄严的誓词声与温情的告白声此起彼伏,一对对新人在这里许下自己的新婚誓言。

据了解,为了传承和发扬优秀传统婚姻文化,有效推进婚俗改革,倡导文明新风,让新人们感受婚姻和谐之美的同时,满足他们在这浪漫的一天办理结婚登记的美好愿望,自治区民政厅提前谋划、重点部署,提高为群众办事效率,各婚姻登记机关均实行预约登记制和延时服务,及时增加婚姻登记窗口及工作人员,确保登记工作全时段平稳有序运转。一些婚姻登记处为了提供更好的服务,让新人留下一个美好的回忆,还提前将颁证大厅布置了一番,并准备了一些拍照的道具,让他们可以拍出更加多样的领证颁证照片,体验更多的仪式感。其中,乌海市婚姻登记处举办了首届“福彩圆梦 缘定今生”七夕中式集体婚礼、乌兰察布市集宁区婚姻登记处为新人举办了汉婚盛唐传统礼仪展演……一系列活动,为新人们解锁了更多婚姻登记打卡新场景,让新人们感受婚姻文化的真谛,引导群众树立正确的婚恋观、家庭观,争做文明新婚俗的倡导者、践行者。

相约七夕 邂逅浪漫 塞上老街相亲会 浪漫来袭

呼和浩特晚报讯(记者 贾敏 张丽芳)8月22日傍晚,“玉见青城 泉都是你”第二届塞上老街相亲会在大盛魁博物馆集群浪漫举行,当天共有90位优秀的单身青年齐聚一堂,开启邂逅之旅。现场男女嘉宾们畅所欲言,积极展示自己,活动氛围欢快热烈。

呼和浩特晚报记者了解到,活动中设置了一系列有趣的游戏环节。在主持人的引导下嘉宾们通过“一见倾心”游园、游戏“心动一下”、心动选择等环节,从陌生到初步相识,不断拉近之间的距离,在享受欢乐的同时也增进了彼此的了解。

“平时基本都是亲戚朋友给介绍的,一般就是相约一起吃个饭了解一下彼此的基本情况,双方都觉得很尴尬。”有过多相亲经历的小潘说,“我是和好友一起来参加相亲大会的,这次报名相亲的人很多,可选择的余地也比较大,而且游戏互动中主办方还送来了温馨的小礼物,让我感到很暖心。”

“这场相亲会太浪漫了。穿汉服、游园、投壶,让我们感受到了中国传统文化和文明礼仪的魅力。”前来参加相亲会的张女士说。

据此次活动的主办方介绍,玉泉区通过举办我们的节日·七夕“玉见青城 泉都是你”第二届塞上老街相亲会,进一步拓宽了单身青年的交友渠道,给他们提供了一个相遇、相知的平台,同时也能让市民感受传统文化氛围,传承中华民族的优良传统。



“唱起草原的歌,心情会变快乐,看那雄鹰飞过,飞向向往的生活……”8月21日晚,呼和浩特市乌兰牧骑队员们欢快嘹亮的歌声在转角巷萦绕,吸引了正在逛街的市民及游客,人们纷纷驻足、拍照、分享。这场精彩纷呈的快闪表演不仅涵盖了马头琴演奏、蒙古舞、长调、二人台等彰显地方特色的艺术形式,还创新融合了器乐合奏、舞蹈快闪等年轻人喜闻乐见的时尚元素。

呼和浩特晚报记者 杨永刚 摄影报道

一天内两位老人接连迷路 警民接力助其平安回家

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)秋高气爽,在社区内外活动的老年人逐渐多了起来,其中也有不少高龄老人。8月22日,首府警方就在工作接连发现两名找不到家的九旬老人,所幸在民警和热心人的帮助下,他们均已安全回家。

8月22日11时许,赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所民警在巡逻过程中发现,统计局街有一位满头白发的女性老者抱着一箱子空饮料瓶蹲在路边。民警上前询问时,发现老人神情焦虑,摇头表示不清楚家庭住址和家属信息。民警先驾驶警车将老人带回派出所,通过研判查到老人登记的家庭住址在赛罕区敕勒川街道办事处哈勒布特社区。随后,民警送老人到达该村,在众多热心村民的帮助下,最终确定了老人的住所,将其安全送回家中。

8月22日14时30分,玉泉区交警大队二中队民警王博像往常一样在大东街巡逻执勤。当他巡逻至大漠古玩城附近时,发现一位老人在烈日下犹豫不前,四处张望。王博赶忙上前向老人询问情况,但老人除了能说出自己的姓名之外,其他身份信息一问三不知。他只好联系了辖区派出所,并查明了老人的身份信息以及所居住的小区。当日,在小区热心住户以及物业工作人员的帮助下,顺利将老人送回了家。

采访中,呼和浩特晚报记者了解到这两位走失老人都已经九旬高龄,均患有阿尔兹海默症。警方提醒:家有患阿尔兹海默症的老人外出,建议为其随身携带有住址以及家属联系方式的卡片。

回民区警方跨省告破电诈案 为企业挽回经济损失 160万元

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)8月22日,呼和浩特晚报记者了解到,回民区公安分局刑警大队反诈中队历经一个多月时间,成功破获一起自治区公安厅督办的电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人3名,为企业挽回经济损失160万元。

据了解,今年7月4日,回民区公安分局刑警大队反诈中队接到辖区一家互联网公司财务工作人员成先生报警称,他通过某手机软件,被他人以冒充公司领导要求转账汇款的方式,将公司的178万元资金分两笔转到了对方指定的银行卡。接到报警后,回民区公安分局本着即发即查即破的原则,紧急组织反诈中队精干警力成立专案组,对该起案件精准分析研判。在

案件侦办过程中,民警首先根据成先生提供的信息,第一时间对涉案账户进行了紧急止付冻结,防止资金进一步损失。同时立即对涉案银行卡相关信息进行梳理和深挖细查,在海量信息中筛查、分析、抽丝剥茧,最终锁定了网络背后实施诈骗的犯罪嫌疑人。此后,多名办案民警历时21天,行程上万公里辗转4省7市,成功抓获3名涉案嫌疑人,现均已依法采取刑事强制措施,成功追回被骗资金160万元。

目前,经多部门审核审批,回民区警方已将160万元成功返还至被骗公司账户。受害人成先生携多面锦旗来到回民区公安分局代表公司及个人向办案单位及全体民辅警表示衷心感谢。